

Делегация ФАС России принимает участие в работе Шестой Конференции ООН

10 ноября 2010, 14:34

В рамках проходящей в г. Женеве (Швейцария) с 8 по 12 ноября 2010 г. Шестой Конференции Организации Объединенных Наций, посвященной 30-ой годовщине принятия согласованных на многосторонней основе справедливых принципов и правил для контроля за ограничительной деловой практикой 9 ноября 2010 г. прошла сессия, посвященная рассмотрению Обзора конкурентной политики Республики Армения*. Конкурентные ведомства России, Германии, Венгрии, Индонезии и других стран выступили с его экспертной оценкой.

Андрей Цыганов, заместитель руководителя ФАС России, в своем выступлении отметил, что «обзор, в целом, верно отражает состояние развития конкурентной политики в Армении. Рекомендации экспертов ЮНКТАД соответствуют общемировым тенденциям развития конкурентного законодательства. Безусловно, есть некоторые аспекты, которые требуют изменений и уточнений. Так, например, по мнению ФАС России в законодательство о конкуренции Армении требуется внесение изменений, направленных на расширение полномочий антимонопольного органа Республики Армения по обеспечению выполнения контрольно-надзорных функций, в том числе связанных с проведением проверочных мероприятий. К сожалению, у конкурентного ведомства Республики Армения такие полномочия существенно ограничены».

Андрей Цыганов особо отметил, что «Комиссии по защите экономической конкуренции Республики Армения необходимо интенсифицировать деятельность по повышению потенциала ведомства. Конкурентная политика, как публичная сфера деятельности государства, направленная на развитие рыночной экономики, должна быть прозрачной и понятной для широких деловых кругов, для органов власти, а также для потребителей. В связи с этим необходимо уделять большее внимание вопросам адвокатирования конкуренции».

**Обзор подготовлен признанными мировыми экспертами в области конкурентного законодательства и политики Уильямом Ковачичем, членом Федеральной торговой комиссии США, и Дэвидом Льюисом, сотрудником Гордонского института бизнеса и бывшим Председателем конкурентного ведомства ЮАР.*

Справочно:

Проводимые ЮНКТАД добровольные обзоры законодательства и политики в области конкуренции различных стран основаны на Комплексе согласованных на многосторонней основе справедливых принципов и правил для контроля за ограничительной деловой практикой и призваны, в частности, оказывать содействие развивающимся странам в принятии и применении эффективного законодательства и политики в области конкуренции, отвечающего их потребностям в области развития и соответствующих их экономическому положению.

Следите за новостями ФАС в [Twitter](#) или [Facebook](#)